



编者按

俄罗斯世界杯正如火如荼地进行，四年一度的足球盛会成了这个夏天的焦点。相信在世界杯巨大号召力的影响下，一些没有接触过竞彩的人们会开始尝试购买竞彩。在此，本报特奉上竞猜“讲彩堂”，旨在为新彩友答疑解惑，同时也期望资深彩友能从中得到借鉴。

竞猜指南

详解欧联资格赛

欧联资格赛第一轮共有 96 支球队参加，经过两回合主客场的激烈争夺之后，剩下 48 支过关球队。到了第二轮开战前，有 18 支等级分更高国的球队再加入，总共 66 支队伍捉对厮杀，留下 33 支球队。到第三轮开始前，再加入 25 支较大联赛球队，随后 58 支球队两两碰面，再决出 29 支球队进入到下一轮。第四轮也就是资格赛最终轮，15 支从欧冠

资格赛第三轮被淘汰的球队加入其中，全部 44 支队伍将决出最终晋级小组赛 22 个名额。简而言之，欧联正赛的 48 支参赛球队构成为：16 支直接晋级的大联赛高排名队伍+22 支资格赛突围队伍+10 支欧冠资格赛最后第四轮被淘汰的球队。

和欧冠资格赛的道理一样，本国联赛在欧足联等级分排名越高，该国的球队就可以越晚开始的后

期外围赛。除了 16 个直接晋级小组赛名额之外，每个国家至少有一支球队参加末轮资格赛。因此，资格赛前两轮基本都是试探性对决，各支球队情况、对手战力无法预估，对于彩民来说竞彩投注难度也会比较大。战意难料，冷门极多。最重要的是，在资格赛当中大部分球队所在的本国联赛并未开战，状态无法调整到最佳，这也是彩民投注时应该特别留意的。

不过赛季初期投注资格赛，除了有弊也有利。等联赛火热进行之后，各参赛球队受到各方面的影响和牵绊也会随之增多，比如有球队涉及到保级、有球队力图本国争冠以及有球队伤病严重，根本无法应付双线作战等等。那时候球队对总奖金远远低于欧冠的欧联，还剩下多少战意，就更难以预估了。

随着赛程的深入，到了小组

赛时，欧足联等级分排名靠前的的大联赛强队会集体出现，再加上那时各大联赛开始，明星球员状态渐入佳境，小联赛或低级别球队想爆冷就会难上加难，整体小组赛投注趋势也会更偏向正路。因此若想靠搏冷谋求高奖金的彩友，资格赛是捕捉冷门的机会，等到西甲、德甲、英超和意甲的联赛第四名和第五名参赛，比赛结果就相对好猜了。(综合)

投注技巧

实战技巧汇总

正所谓“投注技巧比分析技巧更重要”，彩民在面临大量比赛时，挑选比赛和投注时一定要掌握相应的技巧。本期介绍几种常用的实战技巧。

稳胆早投注

由于竞彩奖金采取下单时的固定赔率相乘，彩民若认为强弱悬殊的比赛较稳建议及早下单，因为越临近比赛，大量资金涌向强队一方，必然会导致奖金下调，彩民收益也会随之减少。五大联赛的豪门球队在胜平负游戏中往往是胆材的候选，尤其是赛季初期没有双线作战压力的情况下，豪门球队都会全力抢分。

投注熟悉的联赛

关注度最高的五大联赛和欧冠通常是彩民的首选。一些小联赛因为冷门多，往往奖金会较高，但如果彩民连两支球队的球员名字都叫不上几个，那又怎么能更好地判断比赛的走势呢？所以投

注自己熟悉的联赛，往往会达到事半功倍的效果。

少选杯赛

各国球队对本国国内杯赛的重视程度不同。如西班牙球队就极其看重国王杯的成绩。英格兰球队由于有足总杯和联赛杯两项杯赛，加上联赛赛程密集，豪门球队又有欧战压力，很难判断球队战意和替补球员状态。所以杯赛还是少碰为妙。

低关倍投

这是竞彩获得长线稳定收益的“法宝”。投注低关不仅中奖容易，做好长期计划后收益绝不比每期都买长关的彩友少。但一定要长期坚持，不能半途而废。

谨慎单挑

单挑意味着只能选择一种比赛结果，稍有不慎就会满盘皆输。双选虽然投入较大，但也更加稳妥。没有中奖率作保证，何谈收益率？

计划投注

在绝大多数情况下，能够实现盈利的彩友一般都有自己的投注计划。如每期固定的投注方式、固定的投注金额、中奖与否的应变措施等等。东一榔头西一棒槌和三天打鱼两天晒网是很难中奖获取收益的。

放平心态

很多彩友在投注时都会留意“最高可中”这个奖金数，故而有一部分彩民从低关转移到了高关投注。又比如，有的彩民在准备投注 3 串 1 前，临时加上了一场没有仔细推敲但奖金低的比赛，意图通过这场打出正路概率极高的比赛提高收益，却最终“折”在了这场比赛上。投注竞彩足球除了让彩民在观看足球比赛的同时增添一份乐趣外，当然会赋予一份中奖盈利的期望，但彩民切不可让这份期望抹掉竞猜本身最纯粹的乐趣。(综合)

世界杯决赛前瞻

主队连续六届常规时间不胜

7月11日凌晨，法国1比0力克比利时，率先闯入决赛。那么，“高卢雄鸡”在决赛中的前景如何呢？我们不妨追溯到1994年，来寻找世界杯决赛的规律性特点。

1994年决赛 巴西0比0意大利 点球3比2
1998年决赛 巴西0比3法国
2002年决赛 德国0比2巴西
2006年决赛 意大利1比1法国 点球5比3
2010年决赛 荷兰0比

0西班牙 加时0比1
2014年决赛 德国0比0阿根廷 加时1比0
2018年决赛 法国VS英格兰(克罗地亚)

自1994年世界杯决赛以来，名义上的主队在90分钟内从未取胜，进球效率也非常低下，只有2006年决赛中的意大利在90分钟内攻入一球。世界杯决赛主队常规时间不胜的“魔咒”，在2018年是延续下去还是被打破？让我们拭目以待。(肖朗)

虚拟投注比例

哥德堡主场争胜

针对一场比赛的投注比例可在一定程度上客观反映大众倾向及冷热程度，本栏目特搜集部分焦点比赛的胜平负虚拟投注比例(至本报截稿时)，供彩友参考。

类别	主队	客队	胜平负虚拟投注比例	比赛时间
瑞典超	布鲁马波卡纳	天狼星	50% 25% 25%	7月15日 00:00
瑞典超	哥德堡	厄勒布鲁	17% 25% 58%	7月15日 02:00
美职	华盛顿联	温哥华白帽	80% 0% 20%	7月15日 08:00
瑞典超	卡尔马	佐加顿斯	50% 33% 17%	7月15日 20:00

布鲁马波卡纳 VS 天狼星，上赛季黑马天狼星本赛季表现糟糕，排名垫底，胜率最低，但支持其战平 and 取胜的各有 25%，预示他们有一定取分机会。

哥德堡 VS 厄勒布鲁，哥德堡连战连败，排名跌至下游，他们因此受到轻视，其取胜虚拟投注比例仅为 17%。厄勒布鲁有过热之嫌，防主胜为妙。

华盛顿联 VS 温哥华白帽，

华盛顿联在东部联盟排名垫底，温哥华白帽排名西部联赛第六。华盛顿联取胜虚拟投注比例达到 80%，在处于弱势的情况下成为热门，对其而言并不是利好。

卡尔马 VS 佐加顿斯，两队表现相当，与第一集团差距不大，后者在状态方面略处上风。对阵双方势均力敌的比赛，通常受“冷遇”的一方不败几率较大。

(阿布)

每期强胆

松兹瓦负 纽约城平

松兹瓦尔 VS 索尔纳

比赛类别: 瑞典超

比赛时间: 7月15日 20:00

推荐参考: 负

凭借不俗的主场成绩，松兹瓦尔排名居于瑞典超中游。索尔纳上轮联赛客场轻取特雷勒堡，排名升至榜首，他们并不是胜率最高的球队，但迄今为止保持不败足以令其傲视群雄。在两队近 10 次交锋中，松兹瓦尔 5 平 5 负未有胜绩。

平均赔率约为 4.70 3.50

1.72，亚盘为索尔纳让半球/一球中高水，盘赔中规中矩。考虑到索尔纳之前要征战欧罗巴联赛，仍能受到较强力的支持，预示他们有望全取三分。

纽约城 VS 哥伦布机员

比赛类别: 美职

比赛时间: 7月15日 07:00

推荐参考: 平

纽约城主场成绩为 8 胜 1 平，主场进 22 球，失 4 球，是东部联盟主场成绩最佳球队。哥伦布

机员在东部联盟表现不俗，但客场成绩仅为 2 胜 3 平 4 负，客场进 3 球，失 8 球。在两队近 9 次交锋中，纽约城 3 胜 3 平 3 负。

两队主客场成绩相差悬殊，但立博赔率由 1.57 3.90 5.00 调整为 1.95 3.50 3.50，变化幅度之大令人咋舌。既然纽约城的优势在赔率层面被大幅削弱，因此其难以胜出，而哥伦布机员客场进攻乏力，同样没有太大胜算。鉴于此，本场比赛不妨首选平局。

(火苗)